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HoBoroaHun mapadoH

7 knacc e 23 nekabps
3a peweHue kaxdoli 3adaqu mel 3apabamelieaewib 1 2ypybriuK.

Oxunax Jlena Mopo3a, 3anpspk€HHBIA TPOUKOM Jolajei, mpoexai 3a
gac 15 kM. C kako# cpefHel CKOPOCThIO Oekana Kaxaas Jomaib?

V¥ CHerypouku ectb 15 cocynek pazHol anuHbl. OHa pemuia nocra-
BUTH 11 cocylek BIOJIb JOPOXKKH, BEAYIIEW OT 3aMKa 0 BOPOT, TaK,
YTO KaXkJas CIIEAYIOIasi COCyabKa MeHbIe mpeapaymeil. Hackonbko
BEJIUK ee BhIOOp?

Ha koBpe-camonere MokHO 000THYTH 3eMitto 3a 10 JHeid, a B camorax-
ckopoxosax — 3a 15. Kot B canorax-ckopoxogax u Ctapuk XoTTadbra
Ha KOBpe-camoiieTe nmokuHynmu Camapy B OJIHOM M TOM K€ HalpaBJie-
Huu. Yepes kakoe BpeMs OHU BCTPETSATCS?

Uepes kakoe Bpemsi Berpetstes KoT B camorax u Crapuk XoTTaObId,
€CJIM OHU MOUIYT B MPOTHUBOTIOJIOKHBIX HAIPABICHUSX ?

3a nexabpp Brrora obemama c¢ Jlemom Moposom, CHerypoukoir u
Cuexnoil KoponeBoii o 9 pa3, ¢ kaxapIMu IByMsl U3 HUX — 4 pa3sa,
co Bcemu Tpems — | pa3, 6e3 kaxmoro u3 HuX — 15 pa3. Ckoibko
Bcero pa3 ona obenana? CkonpKo pa3 obenana oqHa?

JIByxkomnee4yHass MOHETKa BECUT 2 TpaMMa, a koneiika — 1 rpamm. Ha
[Tone Yynec BypartuHo BBIpacTMII JBa JepeBa: HA MEPBOM OBUIO TOJ-
KUJIO JIBYXKOIIEEYHBIX MOHETOK, Ha BTOPOM — KHJIOTPAMM KOII€EK.
Kaxoe nepeBo nopoxe?

VY Komes nsoe nereil. OauH U3 HUX TOYHO MaybuuK. KakoBa BeposT-
HOCTb TOT'O, YTO U BTOPOIl TOKE MAIIbUUK?

Cepblii BOJIK 1Ba JTHSI JIOBHJI B IPOPYOH PHIOOK OOJIBIIMX M MaJI€HbKHX.
5 . 7 N
5 yJ0Ba 3a MEPBbIil IeHb COCTaBUIIM KapacH, a 7 yJ0Ba 3a BTOPOH

neHb — oKyHHU. Beero on moiiman 70 perook. CKOJIBKO phIOOK OH TO¥-
MaJl B IIEPBbII U BO BTOPOH J€HB?

Omeemot.
1. 15 xkm/4. 2. 1365. 3. Yepes 30 mueil. 4. Yepes 6 nueid.
5. Bcero 24 pa3a, ogna 8 pa3. 6. Bropoe. 7. 1/3. 8.36u 34.
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